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COMUNICAT DE PRESĂ 

cu privire la conferința: 
“Consilierea și orientarea profesională – cheia succesului profesional”  

organizată în cadrul proiectului “Carieră și succes profesional prin consiliere, 
orientare, stagii de practică și simulare a mediului de lucru real” 

POSDRU/161/2.1/G/139637 
Iași, 16.12.2014 

 
S.C. NERA COMPUTERS S.R.L. în parteneriat cu Universitatea Tehnică ”Gheorghe Asachi” din 
Iași și S.C. INFO EDUCAȚIA S.R.L organizează în data de 16.12.2014 conferința cu titlul: “Consilierea 
și orientarea profesională – cheia succesului profesional” în cadrul proiectului: ”Carieră și succes 
profesional prin consiliere, orientare, stagii de practică și simulare a mediului de lucru real” 
POSDRU/161/2.1/G/139637.  
 
Conferința are ca scop promovarea activităților de consiliere și orientare profesională în rândul 
studenților. Acest proiect vine ca răspuns la contextul social problematic legat de tranziția de la școală 
la viața activă și integrarea în muncă a tinerilor absolvenți. Proiectul propune un model de bune practici 
care poate fi preluat și de către alte instituții de învățământ.  
În cadrul conferinței vor participa studenți, membri ai grupului țintă, care au participat la acțiuni de 
consiliere profesională, și care își vor exprima opinia referitor la importanța acestor servicii. 
Prin intermediul proiectului se urmarește oferirea de servicii de consiliere și orientare profesională 
pentru 400 de studenți din anii I-IV din domeniile electrotehnică, automatică și calculatoare, și  
dezvoltarea aptitudinilor de muncă a 140 de studenți care vor participa la stagii de practică. 
 
Până în prezent au fost organizate 6 campanii de informare și 129 de studenți au participat la 
activități de consiliere profesională, care au avut ca scop testarea abilităților și competențelor fiecărui 
student. 
Pentru participarea la programul de consiliere profesională, cei 400 de studenți vor primi o subvenție în 
valoare de 300 de lei fiecare, iar cei 140 de studenți care vor participa la stagiile de practică vor primi o 
subvenție de 550 lei. 
Programul de consiliere va continua pe toată perioada proiectului,  iar studenții din cadrul Universității 
Tehnice ”Gheorghe Asachi” din Iași care sunt interesați de acestă oportunitate, pot contacta experții 
în consiliere și orientare profesională din cadrul S.C. INFO EDUCAȚIA S.R.L. pentru a fi incluși în 
cadrul proictului pe secțiunea de consiliere. 
 
În cadrul proiectului au fost elaborate și redimensionate instrumente de consiliere adaptate special 
nevoilor studenților din grupul țintă. De asemenea, a fost elaborat un Ghid de consiliere cu titlul: 
„Construirea unei cariere începe prin activități de consiliere profesională”, care va fi promovat în 
cadrul evenimentului organizat.  
 
Conferința de presă va avea loc marți, 16.12.2014,  la ora 12:00 în Amfiteatrului P6, din cadrul 
Facultății de Electronică, Telecomunicații și Tehnologia Informației, Universitatea Tehnice „Gheorghe 
Asachi” din Iași.  
 
Pentru informaţii suplimentare vă rugăm să ne contactaţi la următoarele date de contact: 
Tel. 0745.377.399, E-mail: 139637.nerastudenti@gmail.com, Web: www.studenti.neracomputers.ro  
Persoană de contact: Toia Violeta, Manager Proiect 
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